Brzeg, dnia 15 lipca 2010 r.

OR.IV-341-1-13/2010
                                                                              DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 
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SPECYFIKACJĘ ISTOTNYCH 








WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
dot. postępowania na zadanie pn.:

„Remont kolektora burzowego o średnicy 300 mm 
w ulicy Górnośląskiej w Brzegu.”

 (organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego)

Zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych 
(t.j. z 2010r. Dz.U. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na następujące zapytania do s.i.w.z.:
Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wykopowej metody wymiany całego odcinka rurociągu na metodę bezwykopową burstlining?

Odpowiedź:

Nie. Ze względu na zawały na rurociągu niezbędna jest ocena stanu gruntu w bezpośrednim jego sąsiedztwie.

Pytanie nr 2:

W przedmiarze robót w pozycji 21 jest mowa o wymianie rurociągu kamionkowego o śr. 150 mm długości 21m, oraz w poz. 27 przedmiaru ułożenie kanału z rur PVC o śr. 160 mm 
i długości 21m. Odcinek ten nie jest uwzględniony w opisie specyfikacji technicznej ani w projekcie budowlanym. Brak jest również rysunków dot. tego odcinka. Proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Zakres 21mb rurociągu z PVC o średnicy 160mm dotyczy przyłączy wpustów ulicznych do studni rewizyjnych oraz niezbędnego zakresu wpięcia do kanału urządzeń przebiegających w sąsiedztwie a nie będących przedmiotem projektu.

Pytanie nr 3:

W przedmiarze robót w poz. 23 jest mowa o kanale z rur betonowych i żelbetowych. Natomiast w projekcie, specyfikacji technicznej oraz na rysunkach znajdują się jedynie rury betonowe. Proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

W opisie technicznym projektu w punkcie 2.2. oraz w poz. 23 przedmiaru zapisane jest jednoznacznie że kanalizacja burzowa ma być wykonana z rur betonowych WiPRO średnicy 300mm łączonych na uszczelkę gumową.

Zamawiający przypomina ponadto iż w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowią integralną część siwz  i wiążą Wykonawców. 
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